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LOogosS

Serie LOGOS

Una silla comoda
y con un disefno atemporal.

Série LOGOS

Siege confortable de design
intemporel.

Serie LOGOS
Ein komfortabler Stuhl mit
zeitlosem Design.










Logos

serie / seérie / série / range / serie

Silla de direccion.
Cadira de direcci6 / Siége de direction /
Executive chair / Chefsessel.

¢ Mecanismo Sincro en cualquier

posicion.

¢ Mecanisme Sincro amb qualsevol posicié de bloqueig.

bases / bases / bases / bases / FuRkreuz

Negra de nylon
Negra de nilé / Noir en nylon / Black
nylon / schwarz aus Nylon.

brazos / bracos /
accoudoirs / arms / Armlehnen

Brazos regulables en altura Sin brazos (operativa) / Sense bracos
Bragos regulables en altura / Accoudoirs (operativa) / Sans accoudoirs (opérative)
réglables en hauteur / Height / Without arms (task) / Ohne armlehne
adjustable arms / T-formige Armlehne (Drehsessel)
hohenverstellbar

Respaldo medio.
Respatller mitja / Dossier moyen /
Medium backrest / Mittlere Rickenlehne.

mecanismos / mecanismes / mécanismes / mechanisms / Mechanismen

¢ Mécanisme Synchrone Blocable en plusieurs positions.

¢ Synchro Mechanism It can be blocked in any position.

¢ Synchronmechanik aktiviert wird in alles Positionen.

ruedas / rodes / roulettes / wheels / Rader

Duras de @ 50 mm de nylon /

Dures de @ 50 mm de nilé / Sol dur noires

de @ 50 mm en nylon / Black nylon @ 50
mm / Leichtlaufrollen (Nylon) @ 50 mm.

tapizados / entapissats /
tissu / upholstery / stoffbezug

Piel negra PU negra
/ Pell negra / Simili cuir negre
/ Cuir noir / Simili cuir noir

/ Black leather
/ Echt-Leder Schwarz

/ Black PU leather
/ Kunstleder Schwarz

CARACTERISTICAS TECNICAS

RESPALDO

Respaldo de red negra de poliéster con un
pre-marcoy ballesta de polipropileno negros.
Dispone de mecanismo sincronizado para
reclinar el respaldo y asiento a la vez que

se activa mediante una palanca debajo del
asiento. ELvalor de reclinacion del respaldo
esde 120°y se puede bloquear en cualquier
posicién.

Cabezal opcional regulable en profundidad
de red negra de poliéster con un pre-marco de
polipropileno negro.

ASIENTO

Tapizado negro con espumado de poliuretano
de densidad +/-28 Kg/m®. Contra de
polipropileno en acabado negro. Elinterior del
asiento es de madera.

Regulacion en altura con piston de gas que
se activa mediante una palanca debajo del
asiento.

Dispone de un pomo de ajuste de tension para
adaptar lasilla al peso corporal requerido.
Elvalor de reclinacion del asiento con el
mecanismo sincronizado es de 15°.

BRAZOS OPCIONALES

Brazos en forma de Tregulables en altura
(recorrido de 7 cm) de polipropileno.

BASE

Base negra en forma de estrella de 5 aspas
denylon.

Ruedas duras de @ 50 mm nylon.

CARACTERISTIQUES TECNIQUES

RESPATLLER

Respatller de reixa negra de poliéster amb un
pre-marciballesta de polipropilé negres
Disposa d'un mecanisme sincronitzat amb
qualsevol posicié de bloqueig. Per reclinar el
respatlleri el seient a la vegada s'activa una
palanca situada sota del seient. EL valor de
reclinacio del respatller és de 120°
OPCIONAL: capgal de reixa negra poliester
amb un pre-marc de polipropileé negre. Es pot
ajustar la profunditat.

SEIENT

Entapissat negre amb espuma de poliureta
expandit de densitat +/-28 Kg/m®. Contra

de polipropilé negra. L'interior del seient

és de fusta.

Regulacio en algada amb pisto de gas que
s'activa mitjangant una palanca sota el seient.
Disposa d'un pom de regulacié de tensi6 per a
adaptar la cadira al pes corporal de l'usuari.
Elvalor de reclinacio del seient amb el
mecanisme sincronitzat és de 15°

BRAGOS OPCIONALS

Bragos en forma de T regulables en algada
(recorregut de 7cm) de polipropile.
BASE

Base negra amb forma d’estrella de 5 aspes
de nilo.

Rodes dures de @ 50 mm de nilé.

Caracteristicas técnicas / caracteristiques técniques /

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DOSSIER

Résille en polyester noir. Dossier et ressort en
polypropyléne noir.

Le mécanisme synchrone permet incliner

le dossier et l'assise et s'enclenche 3 l'aide
d'une manette située sous l'assise. Blocable
en plusieurs positions. Angle d'inclinaison

de 120°.

OPTIONNEL: tétiere enrésille en polyester
noir. Réglable en profondeur (avant-arriére).

ASSISE

Tissu noir avec mousse en en polyuréthane
de densité +/- 28 Kg/m?. Pieces extérieures
fabriquées en polypropyléne noir. L'intérieur
de l'assise est en bois.

Réglage en hauteur & 'aide d'un vérin a gaz
qui s'enclenche grace a une manette située
sous lassise.

Poignée pour réglage tension selon le poids
corporel.

L'angle d'inclinaison du mécanisme synchrone
estde 15°

ACCOUDOIRS OPTIONNELS

Accoudoirs en forme de T, réglables en hauteur
(variation de 7cm) en polypropyléne.

BASE

Base noir en forme d'étoile a 5 branches
ennylon.

Roulettes sol dur noires de @ 50 mm en nylon.
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Silla de direccion
Cadira de direccié / Siege

direction / Executive chair /

Chefsessel Stuhl.
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Silla operativa
Cadira operativa / Siége
opérative / Task chair /

Drehsessel Stuhl.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BACKREST

Polyester black mesh with polypropylene
frame and back post.

Has synchronized mechanism (seat and
backrest tilting system) that is activated using
the black handle under the seat. It can be
blocked in any position. The tilt value for the
backrest is 120°.

Optional black mesh headrest with
polypropylene frame. Depth adjustable.

SEAT

Black upholstered seat with expanded
polyurethane foam of +/- 28Kg/m? density.
Black polypropylene under-seat cover. The
inner seat is of wood.

Height adjustable piston with a gas
mechanism activated using the black handle
under the seat.

It has got a tension knob with to adjust user's
weight.

The tilt value of synchronized mechanism for
the seat is 15°.

OPTIONAL ARMRESTS
Height adjustable (7 cm) T-shape
polypropylene arms

BASE

Black nylon five-star base.
Black nylon wheels of @50 mm.

Caracteristiques techniques / Technical specifications / Technische Merkmale

TECHNISCHE DATEN

RUCKENLEHNE

Gepolstert mit Polyester Netzriicken in
schwarz. Riicken und Feder aus Polypropylen
schwarz.

Alle Rickenlehne sind mit einem Synchron-
Mechanismus ausgestattet, dem durch einen
Hebel unter der Sitzflache aktiviert wird in
alles Positionen. Neigungswinkel 120°
OPTIONAL: Kopfstiitzen mit Polyester
Netzriicken. Tiefenverstellbar (vorne-hinten).

SITZ

Polyurethan-Schaumstoff (Dichte +/- 28 kg/
m3). Externe Teile aus Polypropylen schwarz.
Inneren Sitzschale auch aus Holz. Nur mit
schwarz Stoffbeziige.

Stufenlose Sitzhoheneinstellung mittels
chrom Gasdruckfeder.

Kérpergewichtseinstellung.
Neigungswinkel der Sitz ist 15°.

OPTIONAL ARMLEHNE OPTIONAL
T-férmige Armlehne, hohenverstellbar (7 cm).
Ausfiihrung: Polypropylene.

FURKREUZ
Fiinfarmiges schwarz FuBkreuz aus Nylon.
Leichtlaufrollen (Nylon), @ 50 mm.

Medidas / Dimensions / Dimensions / Measurements / Male

Logos
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Mobel Linea, S.L. se reserva el derecho a introducir en estos productos sin previo aviso, las mejoras técnicas derivadas de su constante investigacion. Los procedimientos e impresion no permiten una reproduccion exacta de las tonalidades originales. Para una maxima fiabilidad consultar los
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